Alumno/a:

1. a) Clasifica los siguientes nimeros

1—61 J-9 3,14 Y64 15

b) Propiedades de la sumay de la multiplicacién de los nimeros reales.

2. Define y representa los siguientes intervalos:
a) (-32] b) [-4,-1] ) (-=,7)

3. Halla las fracciones generatrices y opera: 1, 36-2,25.

-1 -2
4. Calcula: [l—i : 1—2j—(_—3 .
5 10 5 2

5. Simplifica usando las propiedades de las potencias y expresa el resultado usando solo potencias de exponente

positivo.
N 483 .547° b (-2)°(-8)*.27°
817%.12° (-81)* -16-(-6)*

6.  Obtén la expresidn radical mas simple:

a) 5v125 + 645 — 74/20 +34/80 ¢ ¥a*-3a° Ya*
2 832 )
b - - d) | X222
) (5+443) -(3+5V3)(2-+3) ) (JéJ
7. Racionaliza los denominadores:
18 142
Y B " 374



SOLUCIONES

11 . . . . - .
1. a) r real, racional, fraccionario, decimal periodico mixto

-9 noesreal

3,14  real, racional, fraccionario, decimal exacto
$-64 real, racional, entero negativo

J15  real, irracional

b) Propiedades de la sumay de la multiplicacién de nimeros reales

PROPIEDAD SUMA MULTIPLICACION
Conmutativa a+b=b+a a-b=b-a
Asociativa a+(b+c)=(a+h)+c a-(b-c)=(a-h)-c
Elemento neutro a+0=0+a=a a-l-1-a=a
El cero El uno
1 1
Elemento simétrico a+(-a)j=-a+a=0 a-- =527t
Elemento opuesto Elemento inverso
Distributiva a-(b+c)=a-b+a-c
2. a) (-3,2]={xeR: -3<x<2} 3 2
L @
b) [-4-1]={xeR: -4<x<-1} =4 l
c) (-, 7)={xeR: x<7} oo 7
;8
990
g 22
9
1 2
> 8 g O
6. a) 415 b) 82+33.3 c) a®¥a* d) =
8 6/3 ) 10+7+/2

5 2



